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 Dne 16. dubna se odehrálo první kolo Krajského přeboru mužů v nohejbale. Nováček 
soutěže TJ Slavoj Vrdy se představil ve svém premiérovém utkání na domácím hřišti proti 
druhému celku minulé sezony, týmu Nymburka. 

Za slunečného počasí vykročila první dvojice domácích v sestavě Havránek Jan, 
Vavřina Jan k zisku prvního zápasového bodu. Výhra se však nerodila snadno. Hostující tým 
vyslal do první dvojice Čejku s Tučkem. Ti se prezentovali pestrou a obětavou hrou. Na první 
dvojici Vrd to ale nestačilo a tak se po setech 9:10, 10:6 a 10:8 radovali domácí. Na ztrátu 
v úvodní dvojici se Nymburští, respektive Brůcha s Javůrkem, snažili odpovědět ve druhé 
dvojici. Marek Líbal s Pavlem Šoupalem však byli nad jejich síly. Po setech 10:6, 4:10 mladá 
dvojice Vrd ve třetím setu již kralovala a hostům povolila pouhý bod (10:6). 

Stav 2:0 po dvojicích by před utkáním tipoval jen málokdo. Paradoxně to byli právě 
hráči Nymburka, kteří se zdravě naštvali, a šňůrou pěti vyhraných zápasů po sobě zcela otočili 
utkání. 

V souboji prvních trojic se nedařilo domácímu Janu Královi, kterého vystřídal zkušený 
Roman Kristín. Hra se sice opticky vyrovnala, ale byli to právě hráči Nymburka (Javůrek, 
Janšta, Motl), kteří vyhrávali dlouhé a důležité výměny. Své vítězství pečetil Nymburk ve 
dvou setech 8:10, 7:10. Zápas druhých trojic začala lépe trojice domácích v sestavě Líbal 
Marek, Šoupal Pavel, Vavřina Jan a ujala se vedení 4:0. Čejka, Očenášek a Tuček v sestavě 
Nymburka však suše otočili set ve svůj prospěch. Domácím nepomohlo ani střídání 
Schreibera. Druhý set domácí opět vedli 4:0 a opět o slibné vedení vlastními chybami 
v mezihře a na útoku přišli (9:10, 8:10). 

Zápas třetích dvojic proti sobě svedl zkušené hráče preferující především technickou 
hru. Z vítězství se radovali Motl s Očenáškem, kteří nad Romanem Kristínem, Jiřím 
Kyliánkem a střídajícím Janem Králem zvítězili dvakrát 10:6. V zápase jednotlivců se 
v domácích barvách představil fyzicky velmi dobře připravený Karel Filip, v dresu Nymburka 
šikovný Očenášek. Vyrovnaný zápas s řadou nepřesností na obou stranách skončil spravedlivě 
těsným vítězstvím hráče Nymburka po setech 9:10, 10:8, 8:10.  

V odvetných zápasech trojic domácí začali s vervou, ale proti trojkové sestavě hostů 
„obratníků“ nestačilo ani vedení 8:4 k vítězství. V druhém setu již odevzdaní domácí 
prohrávají rozdílem třídy (5:10). Do posledního zápasu trojic vstupovali domácí s přáním 
vyhrát a odvrátit tak vidinu konce utkání. To se domácím skutečně podařilo, když do druhého 
setu nastoupil místo unylého Líbala domácí kapitán Jan Havránek. Své spoluhráče doslova 
dotlačil k vítězství 10:2 ve druhém a 10:8 ve třetím setu (první set 6:10). 

Snahu Vrd utkání ještě zremizovat pohřbil hned první odvetný zápas dvojic. Po 
vyrovnaném prvním setu (9:10) se v druhém setu obraz hry neměnil. Teoretickou vidinu 
remízy ukončil rezolutně za stavu 9:9 Brůcha nechytatelným kraťasem. 

V příštím utkání se Slavoj představí opět na domácím hřišti. Soupeřem bude tým 
Vlašim- Votice. Utkání začíná v 10 hodin. Přijďte nás podpořit! 


